



ВОДОКАНАЛ «Южного берега Крыма»



<https://yaltavodokanal.ru>

Государственное унитарное предприятие Республики Крым

ФЕВРАЛЬ 2024 г.

НАША РАБОТА В ЦИФРАХ ЗА ФЕВРАЛЬ:

- 413 технологических нарушений устранено на сетях водоснабжения и водоотведения;



- 57 технических условий выдано на подключение/переподключение к сетям водоснабжения и водоотведения;
- 37 договоров заключено на технологическое присоединение к сетям водоснабжения и водоотведения;
- 33 обращения граждан поступило в канцелярию;
- 92 м³ сточных вод вывезено и очищено по социальному тарифу, установленному для населения.

ГУП РК «ВОДОКАНАЛ ЮБК» – УЧАСТНИК МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ-ФОРУМА «РОССИЯ»



В Москве на ВДНХ продолжает работу Международная выставка-форум «Россия», которая была открыта 4 ноября 2023 года. На выставке представлены экспозиции всех 89 российских регионов.

стр. 2

Врио директора ГУП РК «Водоканал ЮБК» Григорьев А.А. в феврале провел 6 личных приемов граждан, в ходе которых были рассмотрены обращения и приняты следующие решения:

- по вопросам задолженности даны разъяснения о порядке начисления платы за услуги водоснабжения и водоотведения, с одним из заявителей заключён договор рассрочки.
- по вопросу отмены судебного приказа предоставлены копии документов об отзыве судебного приказа.

Евгения Будан – начальник абонентской службы,



провела выездной прием граждан в Массандровском территориальном органе. Всем заявителям

даны разъяснения о порядке начисления и расчета величин за общедомовые нужды.

298612, РК, г. Ялта,
ул. Кривошты, 27
по будням: с 8:00 до 17:00,
перерыв: с 12:00 до 13:00
office@yaltavodokanal.ru

0 800 733 33 37
(только по РК) с городского
8 800 733 33 37
(только по РК) с мобильного
8 978 909 56 90
Аварийная диспетчерская служба

ВКонтакте



<https://vk.com/vodokanalalta>

Одноклассники



<https://ok.ru/feed>

Telegram канал



<https://t.me/vodokanalalta>

ГУП РК «ВОДОКАНАЛ ЮБК» – УЧАСТНИК МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ-ФОРУМА «РОССИЯ»



интерактивные ролики, розыгрыши.

Особый интерес был к мастер-классу «Телеинспекция магистральных, технологических и коммунально-сетевых трубопроводов», который проводился с помощью мобильной роботизированной телеинспекционной системы. Каждый желающий смог поуправлять телеинспекционной системой и почувствовать себя настоящим инженером.



Посетители нашего стенда могли посмотреть ролики о деятельности наших предприятий, специалисты рассказывали, как работает система водоснабжения в Крыму, о качестве питьевой воды. Юным посетителям рассказывали о важности бережного отношения к воде – бесценному природному богатству. Они с интересом включались в работу по созданию миниатюрной картины на магните под названием «Водопад». Помимо творческого занятия участники также познакомились с историей крымского

полуострова и источниками водоснабжения южного берега Крыма. Созданные шедевры они забирали с собой на память, а в придачу еще получали крымские сувениры.

На крымском стенде все дни работала полевая почта, каждый желающий мог написать письмо нашим защитникам, которые прямо сейчас выполняют свой воинский долг в зоне СВО.

Домой наша делегация вернулась вдохновленной, с желанием продолжать добросовестно трудиться на благо процветания нашего предприятия и нашей большой страны.

В Москве на ВДНХ продолжает работу Международная выставка-форум «Россия», которая была открыта 4 ноября 2023 года. На выставке представлены экспозиции всех 89 российских регионов.

С 21 по 24 февраля делегация ГУП РК «Водоканал ЮБК» приняла участие в Международной выставке-форуме «Россия». Совместно с коллегами представляли сферу жилищно-коммунального хозяйства Крыма, которая за последние годы достигла

значительных результатов. Почетных гостей встречали Маслова Светлана Борисовна, заместитель Председателя Совета министров Республики Крым и Донец Сергей Олегович, министр жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым.

Это были четыре незабываемых дня напряженной работы, но вместе с тем наполненных яркими впечатлениями. Посетители выставки не проходили мимо стенда Республики Крым. Их привлекали различные конкурсы, мастер-классы,

ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ



Согласно Указу Президента от 22.11.2023 года № 875 в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения семейных ценностей 2024 год объявлен в Российской Федерации Годом семьи.

На правительственном уровне разработан план Года семьи, который будет реализовываться вместе с профсоюзами. Открытие Года семьи состоялось на Всероссийском семейном форуме «Родные-любимые» 19 января 2024 года на выставке «Россия» на ВДНХ.

Наша газета решила отметить Год семьи рассказами о семьях работников нашего предприятия. Серию публикаций мы открываем рассказом о трудовой династии Бельдениновых.

Молодая семья Евгений и Валентина Бельдениновы приехали в Ялту в ноябре 1977 года. Евгений устроился на процве-

тающее в советское время предприятие СМУ 627 «Крымгидроспецстрой». В Ялте тогда велось большое строительство. Работники строительной отрасли пользовались в городе почетом и уважением. Валентина работала продавцом в популярном в те годы «Детском мире» на Игнатенко. Со временем семье была предоставлена квартира. Родились два мальчика: в 1980 году – Андрей, а в 1984 – Сергей.

В 1992 году Евгений Сергеевич Бельденинов поступил на работу в Ялтинский водоканал в службу канализации, где проработал 22 года. Ветераны предприятия вспоминают его как ответственного и грамотного специалиста своего дела. Его брат Валентин около 20 лет проработал электромонтером по обслуживанию электроустановок на Ялтинских канализационных очистных сооружениях. Младший сын

Сергей уже более 13 лет работает на ЯКОС: вначале оператором установок для сушки осадков, а с 2014 года – машинистом насосных установок.

Старший сын Андрей ныне руководит службой охраны труда. Свой трудовой путь на предприятии начал в 1998 году, поступив после окончания ПТУ слесарем по ремонту автомобилей в автотранспортный цех. С коллективом цеха Андрей познакомился еще во время производственной практики. Коллектив парню понравился, да и коллектив его принял. Ведь добросовестные работники всегда ценятся. Потом была учеба в Харьковской академии автомобильного хозяйства, служба в армии.

Младший из династии Бельдениновых – Максим – профессию автомеханика получил в Севастопольском морском колледже, затем поступил в СевГУ. После окончания первого курса был призван в

армию. Служит в Подмосковье. Первая запись в трудовой книжке была сделана в ГУП РК «Водоканал ЮБК» – слесарь аварийно-восстановительных работ. Год проработал на Ялтинском участке сетей водопровода.

Год назад бабушка Максима – Валентина Николаевна – устроилась на предприятие в хозяйственный отдел уборщиком производственных и служебных помещений.

Общий стаж трех поколений семьи Бельдениновых составляет более 80 лет.

Когда мы спросили у Андрея Бельденинова, в чем особенность его семьи, он ответил: «Наша семья самая обычная, как тысячи семей. С понятными всем ценностями: любить свою семью, заботиться о ней, уважать старших, помогать тем, кто слабее тебя».

На таких семьях держится наша матушка Россия: честных и трудолюбивых.

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА!

Председатель Ялтинского городского совета Шимановский Константин Валентинович по случаю Дня защитника Отечества отметил Благодарностью многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, а также значительный личный вклад в развитие предприятия сотрудников Водоканала Южного берега Крыма:

- Левченко Игоря – слесаря аварийно-восстановительных работ Алупкинско-го участка водопровода;

- Хоруженко Дмитрия – начальника отдела безопасности;

- Ширманова Олега – слесаря аварийно-восстановительных работ Алупкинско-го участка канализации.



ПОЛУЧЕНЫ ПОЛЕЗНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ НАВЫКИ

Молодежный совет Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения провел интересный и познавательный тренинг «Профсоюзное лидерство: ты и твоя команда». Открытие семинара началось с приветственного слова председателя КРО ОПРЖ Ляшук Нины Николаевны и председателя молодёжного совета Мигелёвой Валентины. Мы сердечно приветствовали делегатов из Луганской Народной Республики. Поговорили о работе Молодежного совета, о важности оказываемой гуманитарной помощи участникам СВО.



В тренинге приняли участие сотрудники «Водоканал ЮБК» – Анишева Маргарита, Васильева Юлия, Власова Маргарита, Горелова Юлия, Климюк Андрей, Куха-

рик Юлия и Субботина Анастасия.

Под руководством бизнес-коуча Светланы Солдатовой участники разобрали важные качества лидера,

научились работать в нестандартных условиях, быстро адаптироваться при выходе из зоны комфорта, поработали в команде с новыми партнёрами. По окончании тренинга всем участникам вручены сертификаты.

Мы благодарим Молодежный совет Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения за предоставленную возможность погрузиться в насыщенное обучение, познакомиться с коллегами и встретиться с теми, с кем уже были знакомы. В год семьи атмосфера мероприятия была по-особенному душевной.

Слаженное межведомственное взаимодействие

По адресу г.Ялта, ул. Красных Партизан, район домов 2–10 в рамках производственной программы на 2024 год был запланирован вынос аварийной сети водоснабжения из-под застройки жилых домов. Также по данному адресу проводилось восстановление асфальтобетон-

ного покрытия дороги общего пользования. Благодаря взаимодействию, четкой и слаженной совместной работе с Департаментом жилищно-коммунального хозяйства г.Ялта, перекладка более 100 метров сетей водоснабжения, диаметром 110 мм и оборудование двух новых колод-

цев выполнено в пятидневный срок. После проведения необходимых комплексных мероприятий, включающих в себя гидравлические испытания и дезинфекцию трубопровода, все действующие абоненты будут переклучены в новые сети водоснабжения.



Действующие тарифы на водоснабжение и водоотведение с 01.01.2024 по 30.06.2024 за 1 м³

Тариф на водоснабжение для населения (с НДС):
37,01 руб./м³

Тариф на водоснабжение для юридических лиц и бюджетных организаций (без НДС):
38,16 руб./м³

Тариф на водоотведение для населения (с НДС):
34,81 руб./м³

Тариф на водоотведение для юридических лиц и бюджетных организаций (без НДС):
29,01 руб./м³

Суммарный тариф на водоснабжение и водоотведение для населения (с НДС)
71,82 руб./м³

Суммарный тариф на водоснабжение и водоотведение для юридических лиц (без НДС)
67,17 руб./м³